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Уважаемый Дмитрий Владимирович! 

 

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю просит разместить на сайте 

Администрации города Норильска информацию следующего содержания:   

          

«Порядок заполнения и отправки декларации за 2024 год.  
 

Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю напоминает, что 

физическим лицам необходимо отчитаться о полученных в 2024 году доходах не позднее 

30 апреля 2025 года. Представить декларацию можно несколькими способами: 

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет: 

 заполнить декларацию онлайн непосредственно на сайте ФНС России в 

интерактивном режиме без скачивания программы по заполнению; 

 направить сформированную декларацию и прилагаемый комплект документов в 

налоговый орган в электронной форме; 

 автоматическое предзаполнение полей декларации (в частности, персональных 

сведений, сведений о доходах и уплаченной сумме налога), наличие подсказок, 

позволяющих избежать ошибок при заполнении декларации. 

Вход в ЛК ФЛ осуществляется с главной страницы сайта ФНС России (раздел 

«Физические лица). 

Войти в ЛК ФЛ можно также с помощью учетной записи Единой системы 

идентификации и аутентификации (ЕСИА) – реквизитов доступа, используемых для 

авторизации в системе ЕПГУ. 

Декларацию можно заполнить в программе «Декларация 2024»: 
 находится в свободном доступе для скачивания на сайте ФНС России; 

 формирует декларацию для представления в налоговый орган, в том числе для 

отправки в налоговый орган в электронном виде через «Личный кабинет». 

Бумажные декларации можно сдать в налоговый орган: 
 лично; 

 направить по почте; 

 представить через МФЦ. 

Налоговые декларации необходимо представлять в налоговый орган по месту своего 

учета (месту жительства). 
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В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по 

телефону Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте 

ФНС России  –   nalog.gov.ru». 

 

 

 

Заместитель начальника                                                                                         Е. П. Корецкая       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Курлянчикова Валентина Сергеевна; 

(3919)47-06-64 


